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Visie studiowonen
Identiteit 	
We streven na dat de studio voor de huurder een echte thuis is. Binnen OC Sint Jan de Deo werken we vanuit een liefdevolle grondhouding. Van hieruit dragen medewerkers bij tot een aangenaam leefklimaat. Doordat de studio gelegen is op het domein van OC Sint Jan de Deo, is de huurder deel van de leefgemeenschap van OC Sint Jan de Deo en de buurt. Er is ontmoeting mogelijk tussen de huurder en andere mensen op en nabij OC Sint Jan de Deo. In OC Sint Jan de Deo werken we vanuit drie kernwaarden: open communicatie, respect en samenwerking. Deze drie waarden staan centraal in het op weg gaan met de huurder en zijn netwerk.

Huurder en netwerk  
De huurder meldt zich aan met een ondersteuningsplan. Dit ondersteuningsplan is het uitgangspunt om de ondersteuning op maat verder uit te bouwen om zo een maximale levenskwaliteit voor de huurder te bekomen. In dit ondersteuningsplan staat duidelijk omschreven hoe de persoon zijn/haar leven verder zal uitbouwen, wat zijn/haar mogelijkheden zijn, waar er ondersteuning nodig is en wie deze ondersteuning zal bieden.   

De huurder participeert maximaal in de samenleving en is ook volwaardig deel van de samenleving. De huurder woont maximaal zelfstandig. De mogelijkheden van de persoon zijn steeds het uitgangspunt. 
Daarnaast neemt het netwerk van de huurder tevens de nodige ondersteuning op. 
Verder kunnen ook reguliere diensten, zoals thuisverpleging of poetshulp, de nodige ondersteuning aanbieden. 
Indien er daarnaast nog specifieke ondersteuning nodig is, kan dit opgenomen worden door een organisatie van het VAPH (Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap). OC Sint Jan de Deo kan in die zin een partner zijn in de ondersteuning van de huurder. Dit wordt dan in de zorggebonden overeenkomst vastgelegd. Deze wordt jaarlijks in overleg met de huurder geëvalueerd en bijgestuurd indien nodig. 

Medewerkers
[bookmark: _GoBack]Een medewerker van OC Sint Jan de Deo wordt aangeduid als contactpersoon voor de huurder. Op vraag van de huurder en indien vooraf afgesproken in een zorggebonden overeenkomst, kan een medewerker van OC Sint Jan de Deo ondersteuning bieden. De medewerker gelooft in de kracht van de huurder en zijn netwerk en vertrekt vanuit de mogelijkheden van de huurder en zijn netwerk. De medewerker gelooft dat de huurder eigen leven vorm kan geven. Samenwerking staat centraal. Medewerkers respecteren de privacy van de huurder. De studio behoort tot de privésfeer van de huurder. Een medewerker gaat bewust om met informatie en heeft enkel toegang tot de informatie die hij nodig heeft om de gevraagde ondersteuning te bieden.

Organisatie
Wederzijds respect tussen de organisatie en de huurder is een basisprincipe. Verwachtingen die hieraan gekoppeld worden, zowel naar de organisatie als naar de huurder, worden omschreven in de huurovereenkomst. De studio kan, in overleg, aangepast worden aan de noden van de huurder. De huurder staat zelf in voor het bemeubelen, inrichten en aanpassen van de studio. 
Als lerende organisatie zoekt OC Sint Jan de Deo actief mee naar antwoorden op veranderingen in de hulpverlening en maatschappelijke tendensen. 




image1.jpg
S i n {- j a n d e d e O Edewallestraat 37

* 8610 Handzame oc.sintjandedeo@fracarita.org
ortho-agogisch centrum voor volwassenen Tel 05156 63 07 www.singjandedeo.be
met een verstandelijke beperking Faxo5157 04 59 BTW -nummer: BE 0406 633 304

Deze voorziening behoort d ¢
tot de groep Provincialaat der V Voorziening erkend en gesubsidieerd door het
Broeders van Liefde VAPH Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap





